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A feladat kidolgozása
 
 
1) Készítse el a tengely testmodelljét:
 a) a főnézet a FRONT nézet legyen,
 b) az építőelem méretek a jelölt mérethálózattal egyezzenek meg!
 
2) A tengelyvég átmérőt, és a reteszhorony hosszát ellenőrizze szilárdságilag:
 a) a számításokat végezze Excel táblázatban,
      a fájl neve a hallgató NEPTUN kódja legyen,
 b) a vizsgálandó méreteket ExcelAnalysis Építőelemmel exportálja
      a számítást tartalmazó táblázatba,
 c) terhelő csavarónyomaték: 70[Nm],
 d) folyáshatár: 365[Mpa],
 e) a megengedett felületi feszültség: 40[Mpa],
 d) a beépítendő retesz szelvénye 6x6.
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